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Rotorový postřikovač MINI 8 
 

 

Návod k obsluze  
Doporučené použití: Postřikovač Mini 8 je určen pro zavlažování zahrad čistou vodou. 

Sestava trysek 

V postřikovači je namontována tryska 1,5 . Ke každému 

postřikovači jsou dodány další 4 trysky. Viz. Figure. 1. V tabulce 

jsou popsány vlastnosti jednotlivých trysek. 

V každé krabici postřikovačů MINI 8 jsou přiloženy 2 klíče. Klíč 

je určen pro vysunutí výsuvníku, pro vyjmutí trysky pro snížení 

dostřiku postřikvače a pro nastavení výseče (Figure 2). 

Výměna trysky. 

Do otvoru v hlavě postřikovače zasuňte klíč, pootočte jej o 90
0
 a  zatáhněte za něj tak, abyste 

vysunuli výsuvník. Přidržte rukou výsuvník ve vysunuté poloze. 

Vytáhněte klíč a nyní jej použijte jako šroubovák a vyšroubujte šroub zajišťující trysku (Fig. 4 

A). Zasuňte klíč do otvoru, kde se nachází tryska a vysuňte ji ven (Fig 4 B).  

Novou trysku zasuňte do otvoru . Zašroubujte šroub tak, aby byla tryska zajištěna proti vysunutí. 

Pokud chcete omezit dostřik postřikovače, zašroubujte šroub více a to tak, aby tělo šroubu 

zasahovalo do prostoru před tryskou (Fig. 5) 
 

Nastavení výseče. 

Postřikovač MINI 8 je přednastaven při výrobě na výseč 90
0
 

Postřikovač má pevně nastavenou LEVOU stranu výseče. Pokud chcete zjistit, kde se nachází 

doraz levé strany výseče, Otáčejte prsty hlavicí postřikovače ve směru hod. ručiček až se hlavice 

zastaví o doraz, poté otáčejte zpět až se postřikovač zastaví o levou stranu. 

Pro zvětšení výseče nasaďte 

klíč do seřizovacího otvoru (Fig 

6) Podržte výsuvník a otáčejte 

klíčem tak dlouho, až se na 

indikátoru nastavení výseče 

ukáže požadovaný úhel výseče. 

Jak je zobrazeno na obrázku 

(Fig 7) velikost výseče je 270
0.
 



 

Postřikovač bude tedy zavlažovat od levé strany ve směru otáčení hodinových ručiček, až 

dosáhne 270 
0
. Poté se začne vracet zpět a cyklus se opakuje. 

Pro zmenšení výseče nasaďte klíč do seřizovacího otvoru (Fig 6) Podržte výsuvník a otáčejte 

klíčem proti směru hodinových ručiček tak dlouho, až se na indikátoru nastavení výseče ukáže 

požadovaný úhel výseče. 

Seřízení postřikovače během zavlažování proveďte následovně: Lehce otáčejte postřikovačem ve 

směru jeho otáčení . Jakmile dosáhnete levého dorazu, postupujte dle předchozích postupů 

nastavování. 

Pro změnu nastavení levé hrany výseče v terénu pootočte tělem postřikovače tak, až dosáhne 

požadovaného nastavení. Je možné tuto změnu provést pootočením spodní části výsuvníku. 

Neotáčejte horní částí výsuvníku. 
 

Rady pro instalaci 
Postřikovač umístěte tak, aby vršek postřikovače byl v úrovni půdy.  

Postřikovač není určen pro montáž pod úroveň povrchu půdy. 

Figure 9 

Šroub pro snížení dostřiku může omezit dostřik až  o 25%. Uvědomte si 

však že průtok zůstane stejný v závislosti na použité trysce. 

Údržba sítka 

Sítko je přístupné zespodu výsuvníku. 

Pro údržbu odšroubujte horní kryt 

postřikovače, vyjměte výsuvník. Pokud je 

sítko ucpané, je možné je vyjmout , 

vyčistit a nasadit zpět do výsuvníku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

Parametry trysek MINI 8 

 

 

Tryska Tlak 

(bar) 

Průtok 

(l/min) 

Průtok 

(m
3
/h) 

Dostřik 

(m) 

0,75 

2,5 3,3 0,20 6,3 

3,0 3,8 0,23 6,5 

3,5 4,6 0,28 6,7 

1,0 

2,5 4,6 0,28 8,1 

3,0 5,2 0,31 8,3 

3,5 5,7 0,34 8,6 

1,5 

2,5 5,0 0,3 9,0 

3,0 5,6 0,34 9,3 

3,5 6,1 0,37 9,5 

2,0 

2,5 6,0 0,37 9,3 

3,0 6,8 0,41 9,4 

3,5 7,7 0,46 9,4 

3,0 

2,5 9,4 0,56 10,6 

3,0 10,4 0,62 10,7 

3,5 11,5 0,69 10,7 
 


